

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт

Договір страхування цивільної відповідальності фізичних та юридичних осіб, що мають у власності чи іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї

«ТАС-ЗБРОЯ».

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1. Інформація про страховика		
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СГ «ТАС» (приватне) 30115243
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія НБУ на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за класом страхування 13 (Страхування іншої відповідальності (ніж передбачена класами 10,11,12)) від 23.04.2024р.
4	Місцезнаходження страховика	03117, Україна, Київ, пр. Берестейський, 65.
5	Адреса офіційного вебсайта Страховика	sgtas.ua
2. Основні умови страхового продукту		
6	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування: 13 Страхування іншої відповідальності (ніж передбачена класами 10, 11, 12)
7	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховий ризик – заподіяння шкоди Потерпілій третій особі, а саме: смерть, інвалідність чи втрата працездатності фізичної особи, а також пошкодження (знищення) майна фізичної та/або юридичної особи внаслідок володіння, зберігання чи використання зброї Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована). Страховий продукт не містить обмежень страхування.
8	Територія та строк дії договору страхування	Територія дії – Україна. Дія Договору не поширюється: на тимчасово окуповану Російською Федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам Російської Федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної

		<p>влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку); території які прямо визначені у даному пункті або які не включені до вказаного переліку та разом з тим знаходяться ближче ніж 50 кілометрів від лінії зіткнення.</p> <p>Строк страхування визначається в договорі страхування та не може бути меншим мінімального строку дії договору або більшим максимального строку дії договору:</p> <p>Мінімальний строк дії Договору – 1 рік Максимальний строк дії Договору – 3 роки</p> <p>Строк дії Договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.</p> <p>Період страхування дорівнює строку дії Договору. (у разі строку дії договору понад 1 рік, страховий період додатково зазначається в Договорі).</p> <p>Якщо договором передбачена сплата страхової премії частинами, то у випадку несплати Страхувальником чергової частини страхової премії у встановлені договором терміни або сплати в неповному обсязі, Страховик звільняється від зобов'язань сплатити страхове відшкодування по страхових випадках, що сталися в період: з 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, до якої Страхувальник зобов'язаний був сплатити чергову частину страхової премії, до 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, наступної за датою сплати Страхувальником простроченої чергової частини страхової премії у повному обсязі.</p>
9	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>100 000 (сто тисяч) гривень, в т.ч.: на відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю Потерпілих третіх осіб – 50 000 (п'ятдесят тисяч) гривень; на відшкодування шкоди, заподіяної майну Потерпілих третіх осіб – 50 000 (п'ятдесят тисяч) гривень;</p> <p>Страхова сума (ліміт відповідальності) встановлюється в національній валюті</p>
10	Франшиза	Умовна або безумовна франшиза може бути встановлена в розмірі від 0% до 50%
11	Розмір страхової премії/страхового тарифу	<p>Встановлюється в залежності від, розміру франшизи, порядку оплати страхової премії тощо.</p> <p>Мінімальний розмір страхової премії/тарифу – 17 грн</p> <p>Максимальний розмір страхової премії/тарифу – 100 000 грн</p>
12	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово в повному обсязі.
13	Обов'язки сторін	<p>Обов'язки Страхувальника</p> <ul style="list-style-type: none"> – сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором; – подати Страховику під час укладання Договору інформацію про: всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки ступеня страхового ризику, і надалі негайно, як тільки йому стане відомо, письмово інформувати Страховика про будь-яку зміну ступеня страхового ризику, але не пізніше ніж протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту встановлення таких змін Страхувальником

		<p>та інші чинні договори страхування цивільно-правової відповідальності приватного нотаріуса;</p> <ul style="list-style-type: none"> - негайно, але не пізніше ніж протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту отримання копії судового рішення, що набрало законної сили, або коли була заявлена письмова вимога (претензія) третьої особи до Страхувальника про заподіяння їй шкоди, повідомити про це страховику шляхом подання письмового повідомлення за встановленою страховиком формою та надати копії зазначених документів. У разі, коли виконання зазначеного обов'язку було неможливим, Страхувальник повинен підтвердити це документально; - протягом строку дії Договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором; - інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені Договором; - вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку; - повернути Страховику суму отриманої страхової виплати або її відповідну частину, якщо стане відомою така обставина, яка за законом або Договором повністю або частково звільняє Страховика від здійснення страхової виплати. <p>Обов'язки Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити Страхувальника з умовами Страхового продукту та Порядком і правилами проведення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності приватного нотаріуса;; - виконувати умови цього Договору; - протягом 2-х (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати; - після надходження документів щодо події, яка за умовами цього Договору може бути визнана страховим випадком, забезпечити складення страхового акту; - у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений договором Страховик зобов'язаний строк; - у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені Страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено Договором; - надавати на вимогу Страхувальника роз'яснення щодо порядку визначення розмірів страхової суми, страхового платежу, страхового відшкодування, інших умов страхування; - забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону України «Про страхування».
14	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<ul style="list-style-type: none"> - закінчення строку дії Договору; - виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; - несплати Страхувальником страхової премії (або відповідної її частини) у встановлені цим Договором строки та у визначених

		<p>розмірах. При цьому дія цього Договору автоматично припиняється з 00:00 годин 30 дня, що йде за днем, зазначеним як строк внесення чергової частини страхової премії. Страховик не зобов'язаний пред'являти вимогу про сплату страхової премії.</p> <ul style="list-style-type: none"> - У випадку несплати чергової частини страхової премії у встановлені цим Договором строки та у визначених розмірах, страховий захист по цьому Договору призупиняється з 00:00 годин дня, що визначений як строк внесення страхової премії або її чергової частини. Якщо чергова частина страхової премії за цим Договором оплачена у період 30 днів від дати, яка визначена у договорі як дата сплати чергової частини страхового платежу, Страховий захист відновлює свою дію з 00:00 годин, наступного за днем зарахування коштів на рахунок Страховика. Страховик не несе зобов'язань за цим Договором в період призупинення дії страхового захисту, при цьому призупинення страхового захисту не впливає на строк дії Договору страхування, дата закінчення строку дії Договору залишається незмінною - Якщо чергова частина страхової премії за цим Договором оплачена після припинення його дії, Сторони погодили, що дія Договору відновлюється з дати сплати страхового платежу на рахунок Страховика, а страховий захист відновлює свою дію з 00:00 годин 11 ого дня після дня зарахування частини страхового платежу на рахунок Страховика. Страховик не несе зобов'язань за цим Договором в період з 00-00 год. дня, наступного за днем прострочення (несплати) Страхувальником чергової частини страхової премії, по 00-00 год. дня, 11 дня після дня зарахування частини страхового платежу на рахунок Страховика, при цьому дата закінчення строку дії Договору залишається незмінною. - ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону «Про страхування»), або визнання фізичної особи недієздатною (для договорів страхування відповідальності); - ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; - набрання законної сили рішенням суду про визнання цього Договору недійсним; - в інших випадках, передбачених законодавством України та цим Договором.
<p>3. Здійснення страхових виплат</p>		
<p>15</p>	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>При настанні події, що в подальшому може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту отримання копії позову, поданої третьою особою до суду або письмової вимоги (претензії) третьої особи до Страхувальника про заподіяння їй шкоди, якщо цьому не перешкоджали об'єктивні причини, повідомити Страховика про подію, що може бути визнана страховим випадком за одним з телефонних номерів: 095 654 77 77 093 654 77 77 097 654 77 77 (вартість дзвінків згідно з тарифами Вашого оператора). - протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання претензії або позову до суду про заподіяння шкоди третій особі, надати Страховику копію такого позову (претензії). - сприяти Страховикові в досудовому урегулюванні та судовому

		розгляді пред'явлених вимог потерпілих третіх осіб; надати йому відповідні повноваження, а також всю необхідну інформацію та можливу допомогу для здійснення захисту
16	Порядок здійснення страхових виплат	<p>16.1. Розмір страхового відшкодування внаслідок настання страхового випадку становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі смерті Потерпілої третьої особи – 100% від ліміту відповідальності за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та працездатності Потерпілої третьої особи; - у разі призначення Потерпілій третій особі I, II або III групи інвалідності – відповідно 90%, 70%, 50% від ліміту відповідальності за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та працездатності Потерпілої третьої особи; - у разі непрацездатності Потерпілої третьої особи – 0,20% від ліміту відповідальності за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю, працездатності Потерпілої третьої особи за кожний день непрацездатності, але не більше ніж 30% відповідного ліміту; - у разі пошкодження (знищення) майна Потерпілої третьої особи – у розмірі балансової вартості пошкодженого (знищеного) майна, але не більш 100% від ліміту відповідальності за шкоду, заподіяну майну Потерпілих третіх осіб. У разі відсутності балансової вартості майна його розмір, що підлягає відшкодуванню, встановлюється за домовленістю між Потерпілою третьою особою та Страховиком. Якщо така домовленість не була досягнута, розмір збитків встановлюється за рішенням суду. У разі часткового пошкодження майна для виплати страхового відшкодування оцінюється вартість майна, що підлягає заміні або відновленню, у визначеному законодавством порядку. <p>16.2. Виплата страхового відшкодування здійснюється згідно з умов Договору на підставі заяви одержувача страхового відшкодування і страхового акта, складеного Страховиком (його представником).</p> <p>16.3. Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату/відмову у страховій виплаті у випадках, передбачених Договором.</p> <p>16.4. Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків Страховик приймає рішення про здійснення виплати страхового відшкодування та складає страховий акт, або приймає рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, або приймає рішення про відстрочення прийняття рішення.</p> <p>16.5. У разі прийняття рішення про виплату страхового відшкодування виплата здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дня складання страхового акта.</p> <p>16.6. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника (Потерпілого) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови.</p> <p>16.7. Страховик має право здійснити виплату страхового відшкодування безпосередньо Потерпілому (його спадкоємцю) або погодженим з нею підприємствам, установам та організаціям, що надають послуги з ремонту пошкодженого майна, лікування Потерпілого та інші послуги, пов'язані з відшкодуванням збитків.</p> <p>16.8. Страховик здійснює компенсацію витрат Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована), у разі, коли такі витрати здійснюються за згодою Страховика. Якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована), здійснили такі витрати без</p>

		<p>попереднього погодження зі Страховиком, Страховик має право відмовити у компенсації таких витрат або зменшити їх розмір з урахуванням вимог законодавства України про порядок відшкодування такої шкоди.</p> <p>16.9. У разі виплати страхового відшкодування страхова сума (ліміт відповідальності Страховика) за Договором зменшується на розмір виплаченого відшкодування з дати настання страхового випадку.</p>
17	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>17.1. До страхових випадків не належать і Страховик не визнає страховим випадком подію, що сталася внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прямої або опосередкованої дії військових та пов'язаних з ними ризиків та їх наслідків відповідно до умов Договору; - прямої або опосередкованої дії ядерної зброї, ядерної енергії, радіації і радіоактивного забруднення. <p>17.2. Не покривається відповідальність за шкоду, заподіяну Потерпілим, що виникла внаслідок володіння, використання, зберігання зброї:</p> <ul style="list-style-type: none"> - що мала місце не під час дії Договору чи поза місцем його дії; - якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) перебував у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції; - якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) після нанесення шкоди Потерпілим третім особам самовільно залишив місце пригоди чи відмовився від проходження відповідно до встановленого порядку огляду щодо стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, або вжив алкоголь, наркотики чи лікарські препарати, виготовлені на їх основі (крім тих, що входять до офіційно затвердженого складу аптечки або призначені медичним працівником); - якщо заподіяння шкоди визначена в установленому порядку безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану зброї існуючим вимогам. <p>17.3. Страховик не відшкодовує шкоду, заподіяну Страхувальнику (особі, відповідальність якої застрахована).</p> <p>17.4. Не підлягають відшкодуванню:</p> <ul style="list-style-type: none"> - штрафи, пені й інші стягнення; - витрати з відшкодування моральної шкоди, упущеної вигоди; - шкода, завдана навколишньому природному середовищу або дією обставин непереборної сили. <p>17.5. Підставами для відмови у страховій виплаті є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями; - вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку; - подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку; - одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків.

		<ul style="list-style-type: none"> - шахрайство, інша незаконна діяльність Страхувальника або особи, на користь якої укладений Договір, спрямовані на отримання незаконної вигоди від страхування; - несвоєчасне повідомлення Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди; - наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором; - наявність інших підстав, встановлених законодавством. <p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в разі несплати страхової премії договір страхування не набирає чинності чи у випадку оплати страхової премії частинами договір достроково приймає дію; - в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку, Страховик може відмовити у здійсненні страхової виплати чи зменшити її розмір; - невиконання інших обов'язків, що визначені за Договором можуть стати підставою для дострокового припинення дії договору, обмеження відповідальності Страховика чи відмови у страховій виплаті
4. Інша інформація		
18	Форма договору страхування	у паперовій формі
19	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Вебсайт Страховика – https://sgtas.ua</p> <p>Програмні застосунки: Polis.ua (App Store)</p> <p>POLIS.UA (Google Play)</p> <p>Головний офіс (місцезнаходження)</p> <p>Перелік відокремлених структурних підрозділ</p> <p>Ресстр страхових посередників</p>
20	Інша інформація про страховий продукт	Не має.
21	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Типова форма договору:</p> <p>Зразок паперового полісу</p> <p>Загальні умови страхового продукту</p>